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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

) يرادا همان ( هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام ) % 4 ( دصرد راهچ 1390 لاس يادتبا زا روشک رسارس تاکرمگ

35648/200:هرامش
14/12/1389:خيرات
دراد:تسويپ

داژن رامعم ياقآ بانج
ناريا يملاسا يروهمج کرمگ مرتحم لک سيئر

مکيلع ملاس
، يداصتقا هعسوت مجنپ هلاس جنپ همانرب نوناق » 17 « هدام » 2 « هرصبت قباطم دنراد راضحتسا هک هنوگنامه اًمارتحا
نيا خرن هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق لماک يارجا اب تسا فلکم تلود « ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا
شزرا رب تايلاـم خرـن ساسا نيمه رب » . ديامن هفاضا ) % 1 ( دصرد دحاو کي هنايلاس همانرب لوا لاس زا ار تايلام
اب اذل تشاد دهاوخ شيازفا ) % 4 ( دصرد راهـچ هب ) % 3 ( دصرد هس زا 1390 لاس رد يموـمع تامدـخ و لااک هدوزـفا
تاکرمگ د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق » 2 « هدام کي هرصبت رد ررقم فيلاکت هب هجوت
ار ) ضراوع % 8/1 تايلام % 2/2( هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام ) % 4 ( دصرد راهچ 1390 لاس يادتبا زا روشک رسارس
دنيامن زيراو نامزاس نيا طسوت هدش ملاعا ياه باسح هب ررقم تلهم رد و لوصو لااک ناگدننکدراو زا صيخرت زا لبق

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

هتسباو ینوناق داوم

.دشاب يم هدوزفا شزرا رب تايلام ،مهنو متشه لوصف رد جردنم دراوم ءانثتسا هب ،نوناق نيا رد تايلام زا روظنم -2 هدام
...

1389/12/14 :دنس خیرات
200/35648 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

روکذم صاخشا يهاوگ ذخا موزل*
ياهتايلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
ميقتسم
ياهتايه و اهنمجنا يماسا ملاعا*
ينيد ياهتيلقا و يبهذم
داينب مهس تخادرپ هوحن*
ياهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و ماهس تايلام باسحلا يلع*
هکرشلا مهس
زا هراجا تايلام رسک مدع*
تافوقوم 2 هدام3 دنب نيلومشم
قارع رد تافوقوم*
و اهداينب81 درکلمع تايلام زيراو
صاخ باسح هب اهداهن
نيرظان و يلوتم تايلام*
تافوقوم
2 هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تايلام لومشم زين ايبنلاا متاخ
دنشاب يمن
داينب 81 درکلمع تايلام دروم رد
يملاسا بلاقنا ياهداهنو اه
رد هک1/33352 هيغلابا ناکامک
يياراد طسوت76/05/12 خيرات
يم رارق لمع کلام هدش غلابا
دريگ
دنب لومشم صاخشا صيخشت*
ياهتايلام نوناق 2 هدام1
نيرومام طسوت ميقتسم
ددرگ صخشم صيخشت
ماع تافوقوم*
ماع تافوقوم*
ناياپ ات اهداينب تايلام زيراو

صاخ ياه باسح هب80
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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